



ERRATA EDITAL

EDITAL n. 01 de 03 de outubro de 2023 EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNO REGULAR NOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM ENFERMAGEM E SAÚDE SEMESTRE 2024.1

O Vice-Coordenador (*em exercício*) do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Saúde da Escola de Enfermagem da Universidade Federal da Bahia (PPGENF/UFBA), no uso de suas atribuições, RESOLVE RETIFICAR:

No tópico: 2.2. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

No tópico: b) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição para o Curso de Mestrado e de Doutorado. O link de DOUTORADO foi alterado.

Onde se lê:

O link da GRU para o curso de DOUTORADO divulgado foi: Para obter a taxa de matrícula no DOUTORADO no valor de R\$ 151,06 - Clicar em

https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=qIiaRvwPUI8=

Leia-se:

Para fins de pagamento da GRU utilizem este link: https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=qIiaRvwPUI8=

Candidatas/os ao curso de DOUTORADO devem anexar:

Onde se lê:

h) Diploma de mestrado (frente e verso) ou declaração de homologação da defesa do curso de mestrado emitida pela Coordenação do colegiado do curso. Caso a/o candidata/o aprovada/o seja concluinte de mestrado, a matrícula ficará condicionada à apresentação do diploma.

Leia-se

h) Diploma de mestrado (frente e verso) ou declaração de homologação da defesa do curso de mestrado emitida pela Coordenação do colegiado do curso **ou declaração do colegiado da Pós Graduação de provável concluinte**. Caso a/o candidata/o aprovada/o seja concluinte de mestrado, a matrícula ficará condicionada à apresentação do diploma.

Em 10 de outubro de 2023

Prof. Dr. Gilberto Tadeu Reis da Silva
Professor Titular-Livre Matrícula SIAPE: 2930923
Vice-coordenador (em exercício) do Programa de Pós-graduação em Enfermagem e Saúde